

PREDUZEĆE ZA REVIZIJU
FINODIT D.O.O.

Br. 9. 06. 1364
2014. god.
BEOGRAD, Imotska 1

JKP PARKING SERVIS SOMBOR
TRG CARA LAZARA I
SOMBOR

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA

Osnivačima i rukovodstvu JKP Parking Servis Sombor Sombor

Izvršili smo reviziju priloženih finansijskih izveštaja privrednog društva JKP PARKING SERVIS SOMBOR SOMBOR (u daljem tekstu Preduzeće), koji obuhvataju bilans stanja na dan 31. decembra 2013. godine i odgovarajući bilans uspeha za godinu koja se završava na taj dan, kao i pregled značajnih računovodstvenih politika.

Odgovornost rukovodstva za finansijske izveštaje

Rukovodstvo Društva je odgovorno za sastavljanje i istinito prikazivanje ovih finansijskih izveštaja u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije, kao i za one interne kontrole koje rukovodstvo odredi kao neophodne u pripremi finansijskih izveštaja koji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze, nastale usled kriminalne radnje ili greške.

Odgovornost revizora

Naša je odgovornost da izrazimo mišljenje o finansijskim izveštajima na osnovu izvršene revizije. Reviziju smo izvršili u skladu sa Međunarodnim standardima revizije i zakonskim propisima koji se primenjuju u Republici Srbiji. Ovi standardi nalažu da se pridržavamo etičkih zahteva i da reviziju planiramo i izvršimo na način koji omogućava da se, u razumnoj meri, uverimo da finansijski izveštaji ne sadrže materijalno značajne pogrešne iskaze.

Revizija uključuje sprovođenje postupaka radi pribavljanja revizijskih dokaza o iznosima i obelodanjivanjima datim u finansijskim izveštajima. Odabrani postupci su zasnovani na revizorskom prosuđivanju, uključujući procenu rizika postojanja materijalno značajnih pogrešnih iskaza u finansijskim izveštajima, nastalih usled kriminalne radnje ili greške. Prilikom procene rizika, revizor sagledava interne kontrole relevantne za sastavljanje i istinito prikazivanje finansijskih izveštaja radi osmišljavanja revizijskih postupaka koji su odgovarajući u datim okolnostima, ali ne u cilju izražavanja mišljenja o delotvornosti internih kontrola pravnog lica. Revizija takođe uključuje ocenu adekvatnosti primenjenih računovodstvenih politika i opravdanosti računovodstvenih procena izvršenih od strane rukovodstva, kao i ocenu opšte prezentacije finansijskih izveštaja.

Smatramo da su pribavljeni revizijski dokazi dovoljni i odgovarajući i da obezbeđuju osnovu za izražavanje našeg revizijskog mišljenja.

IZVEŠTAJ NEZAVISNOG REVIZORA (nastavak)

Osnivačima i rukovodstvu JKP Parking Servis Sombor Sombor

Mišljenje

Po našem mišljenju, finansijski izveštaji prikazuju istinito i objektivno, po svim materijalno značajnim pitanjima, finansijski položaj JKP PARKING SERVIS SOMBOR SOMBOR na dan 31. decembra 2013. godine, kao i rezultate njegovog poslovanja za godinu koja se završava na taj dan, u skladu sa računovodstvenim propisima Republike Srbije.

Skretanje pažnje

Društvo nije sastavilo kompletan set finansijskih izveštaja u skladu sa MRS 1 – Presentacija finansijskih izveštaja, iz razloga što je razvrstano kao malo pravno lice, koja nisu u obavezi da sastavljaju ceo set finansijskih izveštaja već samo bilans stanja i bilans uspeha, te se samim tim i naše mišljenje odnosi samo na ove finansijske izveštaje.

Osnovni kapital Preduzeća iskazan u finansijskim izveštajima nije usaglašen sa registrovanim kapitalom kod Agencije za privredne registre. Smatramo da je neophodno izvršiti usaglašavanje evidencije kapitala u poslovnim knjigama i kapitala registrovanog u Agenciji za privredne registre.

Naše mišljenje ne sadrži rezervu po prethodno navedenim pitanjima.

U Beogradu, 21.05.2014. godine.




Mr Zoran Ilić
Ovlašćeni revizor
Preduzeće za reviziju
Finodit doo
Imotska 1, Beograd